VoA /YN Gl gl alalt - Jo¥1 gudf - Aalall A gl Ayt alalf 3algdad (A el 1 AR uoliadt Gake Aol z3 g0

(3) Zaged
T
__.-(LLJlt:HB_A
9.
c) 16 I_/E
3-

@%mg:wj ..... M9 o) &
ma = 329-my  — /.ZL

YA/ YAV J oW1 59t - das i yolt Adialt Al



VoA /YN Gl gl alalt - Jo¥1 gudf - Aalall A gl Ayt alalf 3algdad (A el 1 AR uoliadt Gake Aol z3 g0
(3) Zaged

= 2.45 Newton
; ..................... > .......... mg_gfﬂ_% 0"

> The moh,m upwafra(o H/w’.ola

e Q24,9 m/sect =\
L= )
Qﬂ/ﬁs/ 2 sec.

Vou+at = 0 £L.9x2 =9.8 mle. /3
whem the force \Vanish.
0= _asin3d = -9.3« L
J P4
-\ A
L0z~ 4.9 et /'Z
2 'VL: Ml'u—{- za‘s 7
. :(‘9.5?,)7'—-7)(&‘,9 S L
S =94.8 melter. /5\
<\

(S Y1 Ittt oot 53)

YA/ YAV J oW1 59t - das i yolt Adialt Al



VoA /YN Gl gl alalt - Jo¥1 gudf - Aalall A gl Ayt alalf 3algdad (A el 1 AR uoliadt Gake Aol z3 g0

(3) Zaged
—®
4-
(b) 2o N\
5.

A\

) 168750 /1IN

6-

o+ 20k [pF 8.82
Tg=29.4-%.82 = 20-58 Joule

YA/ YAV J oW1 59t - das i yolt Adialt Al



VoA /YN Gl gl alalt - Jo¥1 gudf - Aalall A gl Ayt alalf 3algdad (A el 1 AR uoliadt Gake Aol z3 g0

(3) Zaged
—®

T - s mg
| Py Y ”~ |
= §X98% K10 = [56200 ETU 2

.......................... GU"E*‘PB:— —Zh-g-rpﬁ A

A\

2 3 "Wh=o 86500 [T\

LY = 154800
2

Vv

7hnf\
[“A " A%

~_2
- o

w

A
Ve 198 omfeee, [2\

(S Y1 Ittt oot 53)

YA/ YAV J oW1 59t - das i yolt Adialt Al



VoA /YN Gl gl alalt - Jo¥1 gudf - Aalall A gl Ayt alalf 3algdad (A el 1 AR uoliadt Gake Aol z3 g0
(3) Zaged

(a) =2 T\

8-
(&) 72 N
9-

o e Car will be ot Bm. ¢ .fza.z:é ........... From
the stayt poit.

..................... .‘.@;v_‘é‘é“z N

dt - > [Q

of 1: CRY/ a:6X3-—2:I6WJ¢Z

YA/ YAV J oW1 59t - das i yolt Adialt Al



VoA /YN Gl gl alalt - Jo¥1 gudf - Aalall A gl Ayt alalf 3algdad (A el 1 AR uoliadt Gake Aol z3 g0

(3) zagedt
—®
10-
........... ‘,’m;V,-k-MQ_U .. ';Yh,\/,\,\,mz\[;,\ué

[2)
................ I: m; (Vg\"’\jb ‘lo-
[ =2

............ T =300(8.5) A
................. I;gagmom& /""\\

i
2
[

=

(S Jalondt a1 53)

YA/ YAV J oW1 59t - das i yolt Adialt Al



VoA /YN Gl gl alalt - Jo¥1 gudf - Aalall A gl Ayt alalf 3algdad (A el 1 AR uoliadt Gake Aol z3 g0

(3) Zaged
—®

11-
Q)+~ st -2 /N

- -

12-

€) 1298 N

13-

R =209
d

equ.ah'&n of mohien:

'_‘—"; 206 g —20ca
=20 ( €0 _2,1_45)_-311._{?00 dj ne é

/\
s P =7 = WAooz dyne. /-:‘.;}
Ve Ui 2as
Ul= 0 4+ 2245 X250

YA/ YAV J oW1 59t - das i yolt Adialt Al



YoANA /YN il ydd plalh - J b1 guld - dolalf dugdlid) Aal yuldf Aladf Balgld (G ko ¥ 1 AAUL) olinuldf 33k Al Z3ga0

(3) Zaged
—®

14-
—_ s .
Y = (3t%2) 7 4+ (Ut5H3,
_ > - oy
Yoo.= 2¢ 437
= ~
S= 3t2 7 +ut?r]
B
=9 .- 787 [ 2\
F = mc—f —'?(‘44/—(—8?)
— - Y
F =18 ¢+ 24 - 1 7[(’{,“_2 e A_
S Cnstant
ek AL 2 F’ S
=(18,2u) . (BT 4 45+7) ‘
— |50 12 />

he work done w the intervel L

?.L'—.’ ‘.I“',: 'LL"‘S

5

W =~ [15c¢t?

I

/‘30(5')2_ _/‘So(lJz = Bboo work

(S Ittt oot 53)

YA/ YAV J oW1 59t - das i yolt Adialt Al



VoA /YN Gl gl alalt - Jo¥1 gudf - Aalall A gl Ayt alalf 3algdad (A el 1 AR uoliadt Gake Aol z3 g0

(3) Zaged
—®

15-

F-0 t .L
N-o 2
....... ‘quil(hf)
_ 5t ]
I- |

AY "o

§

R — &
_SZE-.J 1 St;\' — 5 1‘(30-—!0)
° > i 25 ________________ Negjf(sn ., Sec-

YA/ YAV J oW1 59t - das i yolt Adialt Al



VoA /YN Gl gl alalt - Jo¥1 gudf - Aalall A gl Ayt alalf 3algdad (A el 1 AR uoliadt Gake Aol z3 g0

(3) Zaged
—O

18-

------------ leﬂf\xﬂnumbW#box& =Y
Wz 3p4%%9.8%0.4

14

Nz 5,) [z
4 Numb&/«f}/ Z)OXEI < 00 MoK

(oY1 Joladt el y3)

(31 Jolond) (ool 359 Al M1 Suglih)

YA/ YAV J oW1 59t - das i yolt Adialt Al



